

输掉了一场比赛,却没有输掉未来

U23亚洲杯决赛负于日本,中国队获亚军让大家看到希望

记者 尹成君 报道

他们依旧很成功

谁也不能因为决赛中的0:4而抹杀了这支中国队的成绩。的确,在半决赛3:0淘汰越南队后,人们对这支球队的期望值达到了顶点,希望他们能一举拿下日本队,登顶冠军宝座。但是,尘埃落定,我们既要正视他们与亚洲一流水平的差距,也不能无视这帮小伙子们作出的努力。

回顾整届赛事,中国队在六场比赛中有五场都发挥得十分出色,其中1:0击败澳大利亚队、点球大战淘汰乌兹别克斯坦队以及3:0大胜越南队,已经超出了球迷们对他们的预期。

主教练安东尼奥在这几场比赛中的战术理念,让中国队找准了如何晋级的道路,他们在与强队的防守反击以及在越南队的成功变阵,都值得称赞。

还是中场老问题

严密的防守带来了意想不到的战果,却也掩盖了一些问题。首战伊拉克队,中国队用“铁桶式”防守以及门将李昊的神勇发挥保住了0:0的比分,不过在赛后,很多媒体记者、解说员以及评论员都曾提出中国队的中

北京时间1月25日凌晨,本届U23亚洲杯落下帷幕,中国队在决赛中0:4不敌日本队,最终获得亚军。虽然在决赛中,中国队未能发挥出水平,但是亚军的成绩已经大幅度地刷新了中国足球在U23亚洲杯上的历史纪录。更重要的是,这帮小伙子们的未来并没有因为一场失败而蒙尘,接下来,他们依旧可以在更广阔的舞台上大有作为。



1月24日,中国队在赛后与球迷合影。新华社发

场没有太高的攻防质量,显得比较孱弱。可是,之后的几场比赛,中国队在后防线上展现了超强的执行力,在防守上几乎滴水不漏,门将又十分神勇,因此渐渐掩盖了中场在攻防转换上的不足,以至于在变阵3:0大胜越南队后,大家几乎忘掉了问题的所在。

但是主教练安东尼奥没有忘,一共六场比赛,他在排兵布阵上的着力点,一直是在中场,甚至在一些场次中,连续将三名中场全都换下的例子。

当然,我们也不能就此认为这支球队的中场球员实力不强,

532阵型的安排以及平时习惯的踢球风格,让中国队的中场球员们只能舍弃自己的一些优势,转而承担更苦更累的活儿,他们的不懈努力,也匹配中国队在前五场的战绩。

不过实力的差距在决赛中全部显现了出来。赛前,安东尼奥在新闻发布会上表示“中国足球和日本足球之间的差距是巨大的”,他清晰地认识到了这一点,也在尽量进行弥补。可是比赛开始后,日本队找准了中国队退防后禁区前沿与两肋的空当,用快速的进攻打了中国队一个

措手不及。如果中国队适当前压并在中场形成反扑之势,日本队不会轻易在禁区前沿起脚射门,中国队也有机会将决胜的节点拖进下半场。

他们的未来有光

应该让中国队的小伙子们知道,他们不是输了决赛成为亚军,而是踢好了前面所有的比赛而成为亚军的。这里面,有他们的汗水,更有全国球迷对他们的期盼。

这支球队平均年龄只有21

岁,在青年足球低龄化,以小打大成为常态的现实下,中国队能够起用这帮年轻的小伙子本身就是一种与现代足球接轨的胜利。我们再也不用艳羡其他球队的青年才俊,因为我们自己已拥有了像王钰栋、蒯纪闻、彭啸、杨皓宇、贺一然、杨希这样优秀的U21球员。

接下来,这支队伍将继续组队,在安东尼奥的带领下参加今年9月开幕的名古屋亚运会,含金量比U23亚洲杯还要高一些。

中国队在亚运会上的最佳成绩是1994年广岛亚运会的亚军,可以说,现在的这一支中国队,其实力虽与亚洲最强球队有差距,但是也达到了四强的水平,如果战术运用得当,依旧有能力杀进决赛,冲击冠军,去刷新前辈曾经创造过的历史。

之后,这支U23国家队的使命也将结束,其中像王钰栋、彭啸、杨希等21岁以下的球员,有望在两年后继续进入新组建的U23国家队,征战下一届U23亚洲杯并冲击2028年洛杉矶奥运会参赛资格,届时他们的实力将有增无减。

中国足球的道路还很长,最重要的是,球员与教练不要因为获得一次亚军而自喜,也不要因为与强队的实力差距而自弃,这一次,曙光照耀在小伙子们的身上,他们寻找到了一条正确的途径,并在努力向上攀登,祝福他们!

编辑:马纯潇 美编:马秀霞 组版:侯波



滨州购彩者中大乐透一等奖 现场捐款10万元献爱心

1月12日,体彩超级大乐透第26005期开奖,当期开奖号码前区为02、04、16、23、35,后区为06、11,全国共中出一等奖8注。近日,来自滨州的幸运购彩者王先生(化姓)在儿子的陪同下,来到体彩中心顺利领取了7117862元奖金(中奖彩票含一等奖一注及九等奖一注)。父子二人全程从容淡定,其理性购彩的态度与领奖后的公益善举,赢得了现场工作人员的赞许。

据了解,王先生是超级大乐透的长期爱好者,多年来始终秉持理性购彩的原则。此次中奖彩票是一张8元机选单式票。“开奖当晚我就核对了号码,发现自己中了一等奖,因为家里有事处理,才推迟了几天来兑奖。”王先生笑着分享道。购彩对他而言,更多是日常生活的一份乐趣,此次幸运降临,实属意外之喜。

令人感动的是,领取奖金后,王先生现场捐款10万元支持公益事业。他表示,自己能收

获这份幸运,离不开国家公益彩票的长期陪伴,希望通过捐款传递温暖,帮助更多需要帮助的人。

中国体育彩票始终践行“来之于民,用之于民”的发行宗旨,每一张彩票都承载着公益初心。王先生的善举,既体现了个人社会担当,也生动诠释了体彩汇聚幸运,传递温暖的公益价值。也提醒广大购彩者,理性购彩,方能乐享其中,让幸运与美好相伴同行。

济宁购彩者领走足彩139万元大奖

第26007期足彩14场胜负游戏在全国开出一等奖7注,其中一注花落济宁市兖州区。近日,中奖者现身领走奖金。

中奖彩票是一张复式票,中共得当期一等奖1注、二等奖12注,奖金总额139.88万元。中奖者曹先生(化姓)在现场大方地分享了自己的购彩经历。曹先生是一位球迷,多年来始终热衷于关注球队状态和赛程走势,正是得益于平常对球赛知识的积累,曹先生凭借精准的判断最终揽获大奖。“有几场比赛我也没有太大把握,所以用双选和全包提高中奖概率。”他表示:“买复式票的话,投注金额就会相应提高,我每次都会量力而行,给自己设定一个预算,绝不超额投注。”

曹先生坦言,购买足彩多年,每一次投注都是对足球运动热爱的延伸,他将会继续保持健康的心态,享受投注足彩、支持公益的过程。(殷月)

把权益保护送到群众身边 滨州体彩“安心购彩 守护行动”走进移动营业厅



骗手法与危害,明确告知市民线下实体店是唯一合法购彩渠道,引导公众远离

非法彩票陷阱。

本次活动聚焦购彩者权益保护需求,通过“面对面”宣讲使“安心购彩”理念深入人心,帮助大家树立起理性购彩、依法维权的正确意识。不少市民表示,宣传内容贴近实际,不仅学会了识别非法彩票,也更清楚如何保障自身权益。

此次异业合作是滨州体彩“安心购彩 守护行动”的重要实践,既拓宽了权益保护宣传覆盖面,也体现了国家公益彩票的责任担当。下一步,滨州体彩将继续深化多方协作,创新异业合作模式,扎实推进责任彩票建设,切实维护购彩者合法权益。(李潇)